

【お詫びと訂正】

『サラダ好きのシェフが考えたサラダ好きのための131のサラダ』に以下の誤りがありました。

◆P. 98 『揚げ小いものオニオンカラメリゼ』

料理名

【誤】 **揚げ**小いものオニオンカラメリゼ

【正】 小いものオニオンカラメリゼ

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店